

PROYECTO 00130048 – PLAN DE INICIACIÓN: CONTROLANDO EL RESURGIMIENTO DE LA MALARIA Y REDUCIENDO SU MORBILIDAD EN VENEZUELA

EOI/132/MALARIA/2022

Exploratoria de Interés y Referencia de Precios para la Prestación de Servicios de Transporte y Distribución de Mosquiteros en el Estado Amazonas Adquiridos en el Marco del Programa contra la Malaria financiados por el Fondo Mundial en Venezuela.

ACLARATORIA 01 – ETAPA DE PUBLICIDAD

Pregunta No. 1

¿Pueden por favor enviar detalles de medidas, color y otras especificaciones de los mosquiteros?

Respuesta No. 1

Cada bulto de mosquitero contiene 50 unidades, y la medida de los bultos es la siguiente:

MODELO DE MOSQ.	m3 por bulto	Kgs. por bulto	Medidas cm por bulto (largo x ancho x alto)
Mosquiteros de Hamaca	0.099	34.65	70x40x30
Mosquiteros de Cama	0.088	25.50	50x40x30

Pregunta No. 2

¿De parte de la organización PNUD algún personal viajará con nosotros hasta el lugar señalado?

Respuesta No. 2

No, el personal del PNUD no estará presente en el transporte y distribución de los mosquiteros

Pregunta No. 3

¿La organización PNUD proveerá los mosquiteros a entregar? De ser así, conocer el peso y volumen para calcular el transporte. De ser positivo también que van a proveer los mosquiteros saber el punto de entrega.

Respuesta No. 3

Si, el PNUD proveerá los mosquiteros a entregar.

En referencia al peso y volumen favor referirse a la pregunta N°01.

El punto de salida de los mosquiteros es en un almacén ubicado en el Municipio Atures, parroquia Fernando Girón Tovar, en el Edo Amazonas, desde ese punto de partida se procederá a realizar el transporte y distribución de los mosquiteros.



Pregunta No. 4

¿Forma de pago, habrá algún adelanto a nuestra empresa para iniciar el proceso?

Respuesta No. 4

Este proceso solo consta de una exploratoria de interés y referencia de precios, de modo que el PNUD pueda conocer los potenciales proveedores/empresas interesadas en la prestación del servicio y cuál sería el costo referencial.

Una vez se publique el proceso competitivo final, la forma de pago deberá realizarse contra prestación del servicio y presentación de facturas, ya que por políticas y normas del PNUD no se permiten adelantos.

Pregunta No. 5

¿Su organización maneja algún itinerario estructurado o es a libre elección? Ya que por lo que hemos investigado de las rutas el hacer 2 entregas simultáneas acorta el tiempo de la misma.

Respuesta No. 5

El PNUD posee un cronograma de entrega a cumplir, dicha información será proporcionada al momento de la prestación del servicio a la empresa que resulte adjudicada en el proceso competitivo que se publique posteriormente, ya que como hemos indicado en la respuesta No. 4 este proceso **EOI/132/MALARIA/2022** es una exploratoria de interés.

Sin más a qué hacer referencia,

Unidad de Adquisiciones, PNUD Venezuela